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Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary již tuto sobotu 

Sobotní odpoledne budou Karlovy Vary patřit vytrvalostním běžcům. Na lázeňskou kolonádu se vydá 
1 500 běžců z různých koutů světa a poběží 21,0975 km. Dvě hodiny před startem hlavního závodu se 
na tříkilometrovou trať vydají rodiny s dětmi a poběží nestoutěžní Mattoni Rodinný běh. Sportovní 
den završí pozávodní běžecká párty. Máme se opravdu na co těšit! 

 
Konečně se i Západní Čechy dočkali svého mezinárodního běžeckého závodu. První ročník 
Mattoni 1/2Maratonu Karlovy Vary se běží tuto sobotu (25. května) v podvečerních hodinách a 
nabídne tak neobyčejnou atmosféru centra Karlových Varů. Zájem o účast byl obrovský, 
kapacita závodu se naplnila téměř dva měsíce před startem.  
 
Díky štafetovým běhům, které organizátoři nabízí, si závodníci mohli vybrat trasu v různých 
délkách. Pokud jste dali dohromady čtyřlennou štafetu, běží první tři po pěti kilometrech a 
poslední člen zbývajících 6,0975 km. Dvoučlenná štafeta 2RUN zas nabízí 10 km pro prvního 
běžce a 11,0975 km pro finišmana. Organizátoři také letos na jaře spustili seznamovací web, 
kde si pomocí inzerátu můžete najít chybějícího do štafety. „Pokud vám například na poslední 
chvíli jeden ze štafety onemocní, můžete si na webu spolubezci.runczech.com najít nového 
parťáka,“ říká Zoran Bartek z organizačního týmu.  
 
Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary patří do skupiny běhů RunCzech, které zaručují běžcům 
špičkový servis. Občerstvovací a osvěžovací stanice podél trati, zajištění záchranné služby, 
technické zázemí pro běžce, ve kterém najdou šatnu, sprchy, úschovnu zavazadel, masáže a 
tejpování, jsou na závodech RunCzech samozřejmostí. Kvalitu služeb a organizaci závodů 
oceňují i nejvýznamnější atletické asociace. Mezinárodní asociace atletických federací IAAF 
udělila organizátorům již 5 známek kvality (2 zlaté a 3 stříbrné známky), Český atletický svaz 
udělil vloni pořadatelům zlatou plaketu pro nejlepšího organizátora atletických závodů v České 
republice.  
 
Závod startuje 25. května v 18:00 hodin z nábřeží Osvobození od budovy pošty. Součástí závodu 
je také Mattoni Rodinný běh určený rodinám s dětmi startující 2 hodiny před hlavním závodem. 
Na trati o délce 3 km děti okusí úžasnou atmosféru velkých běžeckých závodů. Každý 
zaregistrovaný závodník, dospělý či dítě, dostane startovní číslo a tričko. A příjemný dárek na ně 
čeká i po absolvování trati. Pro každého je v cíli připravena medaile! Do Mattoni Rodinného 
běhu je možné se přihlásit ještě v den závodu v registračním stánku před hotelem Thermal.  

 
Nestihli jste se zaregistrovat? Přihlaste se do dalšího běhu RunCzech! Mattoni 1/2Maraton 
České Budějovice nabízí posledních 150 volných míst! Více na www.runczech.com. 

 
 



  

 

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte: 
 
Prague International Marathon spol. s r.o. / tempo team prague s.r.o. 
 
Veronika Honsová 
PR & marketing manager 
 
Záhořanského 3, 120 00 Prague 2 
tel: +420 777 486 801 
email: pr@pim.cz 
 
 
 
 

Poznámky pro editory: http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml 
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